
Σημείωμα

Ο Γενικός Δείκτης (ΓΔ) του ΧΑ έκλεισε 8,36% χαμηλότερα
στις 818,35 μονάδες με αξία συναλλαγών ύψους 182 εκατ.
ευρώ συμπεριλαμβανομένων και 9 εκατ ευρώ σε
προσυμφωνημένες συναλλαγές.
Η επέκταση του κορωνοϊού στην Ευρώπη, και ειδικά στην
Ιταλία οδήγησε τους Ευρωπαϊκούς μετοχικούς δείκτες
χαμηλότερα ενώ ο Γενικός Δείκτης του ΧΑ υποχώρησε μέχρι
και 9,32%.
Σήμερα στο επίκεντρο αναμένεται να συνεχίσει να
βρίσκεται η επέκταση του κορωνοϊού στην Ευρώπη (με
αρχή την Ιταλία) αλλά και η επίπτωση στο παγκόσμιο ΑΕΠ
και στην αλυσίδα εφοδιασμού διεθνώς.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 818,4 -10,7% -8,36%

FTASE 25 FTASE 2.073,7 -9,8% -7,43%

FTSEM 40 FTSEM 1.110,4 -7,1% -10,51%

FTSEA 140 FTSEA 513,9 -9,7% -7,54%

MSCI WORLD MXWO 2.330,8 -1,2% -3,00%

MSCI EMERG MXEF 1.055,3 -5,3% -2,67%

SXXP 600 SXXP 411,9 -1,0% -3,79%

DAX DAX 13.035,2 -1,6% -4,01%

FTSE 100 UKX 7.156,8 -5,1% -3,34%

CAC 40 CAC 5.791,9 -3,1% -3,94%

PSI 20 PSI20 5.197,1 -0,3% -3,53%

IBEX 35 IBEX 9.483,5 -0,7% -4,07%

FTSEMIB FTSEMIB 23.427,2 -0,3% -5,43%

DOW JONES DJI 27.960,8 -2,0% -3,56%

NASDAQ CCMP 9.221,3 +2,8% -3,71%

S&P 500 SPX 3.225,9 -0,2% -3,35%

NIKKEI 225 NIKI 22.605,4 -4,4% -3,34%

SHENZ 300 SHSZN 4.132,8 +0,9% -0,40%

HANG SENG HSI 26.820,9 -4,9% -1,79%

EUR/USD 1,0854 -3,2% +0,06%

BRENT BRENT 56,30 -14,7% -3,76%

CRUDE OIL NYMEX 51,43 -15,8% -3,7%

GOLD GOLDS 1.659,38 +9,4% +0,97%

SILVER XAG 18,63 +4,4% +0,79%

Nat GAS NG1 1,83 -16,5% -4,09%

ALUMIN LMAHDY 1.675,75 -5,9% -0,80%

COPPER HG1 257,70 -7,9% -1,19%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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COCA-COLA HBC AG -2,60% PIRAEUS BANK -14,83%
HELLENIC TELECOM -4,31% PUBLIC POWER COR -14,52%
MOTOR OIL-HELLAS -4,47% GEK TERNA HOLDIN -13,56%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Σύμφωνα με την αριθ. 176/03.02.2020 Απόφαση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, πρόκειται να εκποιηθούν 318.333 (ΚΟ) μετοχές της

τράπεζας «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» για δεύτερη ημέρα. Ως τιμή εκκίνησης για την εκποίηση των μετοχών ορίζεται η τιμή της αμέσως
προηγούμενης τιμής κλεισίματος των μετοχών σε απόκλιση κατά ποσοστό μείον τρία τοις εκατό (-3%).

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
➢ ΟΗΕ: Εφικτό ακόμα να περιοριστεί η επιδημία
Ο Γενικός Γραμματέας του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών προέτρεψε χθες Δευτέρα όλες τις χώρες του κόσμου να καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια
προκειμένου να αποφευχθεί ο κίνδυνος η επιδημία πνευμονίας που οφείλεται στον κορωνοϊό ο οποίος εμφανίστηκε στην πόλη Ουχάν της κεντρικής Κίνας τον
Δεκέμβριο να προκαλέσει κρίση με «δραματικές συνέπειες» για τη δημόσια υγεία και για την οικονομία σε παγκόσμιο επίπεδο.
Μιλώντας σε δημοσιογράφους κατά τη διάρκεια επίσκεψής του στο κέντρο αντιμετώπισης κρίσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, ο Γκουτέρες απηύθυνε
έκκληση να καλυφθεί πλήρως το αίτημα του Π.Ο.Υ. να συγκεντρωθούν 675 εκατομμύρια δολάρια προκειμένου να χρηματοδοτηθεί η αντίδρασή του στην επιδημία
του COVID-19 το προσεχές τρίμηνο.
«Όλες οι χώρες — καθώς πλέον το πρόβλημα πλήττει πολλές χώρες του κόσμου — πρέπει να κάνουν το παν ώστε να είναι προετοιμασμένες» για την
αντιμετώπιση της επιδημίας, σημείωσε ο Γκουτέρες έπειτα από την ενημέρωσή του από τον Γενικό Διευθυντή του Π.Ο.Υ Τέντρος Αντανόμ Γκεμπρεγιέσους και
άλλους αξιωματούχους.
«Είναι ακόμη εφικτό να περιοριστεί η επιδημία, όμως αν κάποιοι αποτύχουν, αν κάποιοι δεν κάνουν όλα όσα απαιτούνται, η κατάσταση θα μπορούσε να ξεφύγει
από τον έλεγχο με δραματικές συνέπειες για την υγεία και για την οικονομία παγκοσμίως», προειδοποίησε ο ΓΓ του ΟΗΕ.
Η έκκληση του Π.Ο.Υ. για τη συγκέντρωση κεφαλαίων είναι καίριας σημασίας προκειμένου να προσφερθεί βοήθεια σε κυβερνήσεις που δεν έχουν στη διάθεσή
τους μέσα και να «αποφευχθεί» το ενδεχόμενο αυτή η «τραγική επιδημία» να μετατραπεί σε «παγκόσμιο εφιάλτη», συμπλήρωσε.
Ερωτηθείς σχετικά από δημοσιογράφο του κινεζικού κρατικού πρακτορείου ειδήσεων Νέα Κίνα, ο Γκουτέρες σημείωσε ότι η μείωση των νέων κρουσμάτων του
COVID-19 στην Κίνα είναι θετική τάση κι εξέφρασε την ελπίδα να συνεχιστεί.
Από την πλευρά της, η κυβέρνηση του Αμερικανού προέδρου Ντόναλντ Τραμπ υπέβαλε στο Κογκρέσο αίτημα να προβλεφθεί στον κρατικό προϋπολογισμό των
ΗΠΑ επιπρόσθετο κονδύλι ύψους 2,5 δισεκατομμυρίων δολαρίων για την καταπολέμηση της επιδημίας πνευμονίας που προκαλεί ο νέος κορωνοϊός, ανακοίνωσε
ο Λευκός Οίκος χθες Δευτέρα.
Από το ποσό αυτό, το 1 δισεκ. και πλέον θα κατευθυνθεί στην ανάπτυξη εμβολίου, διευκρινίστηκε στην ανακοίνωση της αμερικανικής προεδρίας.
«Η κυβέρνηση διαβιβάζει στο Κογκρέσο επιπρόσθετο σχέδιο χρηματοδότησης ύψους 2,5 δισεκ. δολαρίων για την επιτάχυνση της ανάπτυξης εμβολίου, την
αύξηση των ενεργειών προετοιμασίας και αντίδρασης (στον COVID-19) και την προμήθεια απολύτως αναγκαίου εξοπλισμού και εφοδίων», σημείωσε, σύμφωνα
με το δελτίο Τύπου, η Ρέιτσελ Σέμελ, εκπρόσωπος του Γραφείου Διαχείρισης και Προϋπολογισμού (Office of Management and Budget, OMB) του Λευκού Οίκου.
Εν τω μεταξύ, ο πρωθυπουργός της Ιταλίας Τζουζέπε Κόντε δήλωσε το βράδυ της Δευτέρας ότι «ο κορωνοϊός εξαπλώθηκε και επειδή ένα νοσοκομείο δεν τήρησε
πλήρως το επιβεβλημένο πρωτόκολλο».
Ο Κόντε θύμισε ότι η δημόσια υγεία είναι αρμοδιότητα των περιφερειών στην Ιταλία, αλλά συμπλήρωσε ότι αν δεν υπάρχει ο αναγκαίος συντονισμός,
ενσκήπτουν προβλήματα. Ο Ιταλός πρωθυπουργός άφησε να εννοηθεί ότι σε περίπτωση περαιτέρω εξάπλωσης του ιού, η κυβέρνηση στη Ρώμη ενδέχεται να
επέμβει και να αναλάβει τον συνολικό συντονισμό των προσπαθειών αντιμετώπισης της κρίσης, ειδικά όσον αφορά τα δημόσια νοσοκομεία. Euro2day.gr

➢ ΔΕΗ: Λύση για να εισπράξει οφειλές 150 έως 200 εκατ. Ευρώ
Τις υπέρογκες οφειλές των Τοπικών Οργανισμών Εγγείων Βελτιώσεων (ΤΟΕΒ) επιδιώκει να εισπράξει η ΔΕΗ, αναζητώντας λύση στην διαχρονική πληγή με την
ενέργεια που καταναλώνεται για την άρδευση των αγροτικών καλλιεργειών.
Πρόκειται για οφειλές που υπολογίζονται στο ύψος των 150 έως 200 εκ. ευρώ εάν σε αυτό το κονδύλι συνυπολογιστούν και τα χρέη των Δημοτικών
Επιχειρήσεων Ύδρευσης Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ).
Χθες από το βήμα της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝΠΕ), στην οποία βρέθηκε για να συζητήσει θέματα αρμοδιότητας του υπουργείου, ο υπουργός
Περιβάλλοντος και Ενέργειας Κωστής Χατζηδάκης πρότεινε την συνεργασία μεταξύ των Περιφερειών, των ΤΟΕΒ και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων.
Όπως σημείωσε, η ΔΕΗ «είναι έτοιμη να συζητήσει με τους Οργανισμούς γιατί θέλει να πάρει τα λεφτά της πίσω».
Πρόκειται για μια πρόταση που συζητείται από καιρό με σκοπό την ορθή λειτουργία των οργανισμών άρδευσης των καλλιεργειών, οι οποίοι διαχειρίζονται
εγγειοβελτιωτικά έργα (φράγματα, αρδευτικές διώρυγες, στραγγιστικές τάφρους, αντλιοστάσια κλπ).
Ο κ. Χατζηδάκης ενώπιων του διοικητικού συμβουλίου της ΕΝΠΕ φάνηκε να ενστερνίζεται παλαιότερη πρόταση της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας, η οποία έχει
προτείνει χορήγηση στους ΤΟΕΒ μακροχρόνιου χαμηλότοκου δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, με την εγγύηση των Περιφερειών.
Το σχέδιο είχε προτείνει η ΕΝΠΕ και στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ το 2018 χωρίς αποτέλεσμα. Η πρόταση περιελάμβανε, εκτός από χαμηλότοκο δάνειο 25ετίας, µε
εγγυήτριες τις Περιφέρειες και εγκατάσταση φωτοβολταϊκών στα αντλιοστάσια για τις ανάγκες ηλεκτροδότησής των ΤΟΕΒ. Το σχέδιο αυτό επανέλαβε χθες και ο
περιφερειάρχης Ηπείρου, κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, ο οποίος ζήτησε από τον υπουργό να διευκολυνθεί η αδειοδοτική διαδικασία και να μην χρειάζονται
εγκρίσεις από την ΡΑΕ. Ένα βήμα πιο μπροστά πήγε ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κ. Γιώργος Κασσαπίδης, λέγοντας ότι με τροπολογία πρέπει να δοθεί
προτεραιότητα για σύνδεση στο δίκτυο των ΤΟΕΒ, για να μηδενιστεί έτσι το κόστος παραγωγής. Όπως μάλιστα σημείωσε, σήμερα από τις 47 ΤΟΕΒ, οι 44 δεν
έχουν άδεια χρήσης νερού και περιβαλλοντική αδειοδότηση.
Η πρόταση για την επίλυση του γόρδιου δεσμού των ΤΟΕΒ, η οποία βρίσκει σύμφωνη την κυβέρνηση, δίνει στους οργανισμούς αυτούς τη δυνατότητα πλήρους
αποπληρωμής των χρεών τους προς τη ΔΕΗ, μέσω μακροχρονίου δανεισμού και αφού προηγουμένως τεθούν σε καθεστώς οικονομικής εποπτείας και βεβαιωθεί
η οικονομική βιωσιμότητα του σχεδίου. Newmoney.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

09.00 Γερμανία: Γερμανικό ΑΕΠ (τριμηνιαία) (Q4) 0,1% 0,1%

17.00 Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής: Εμπιστοσύνη Καταναλωτών CB (Feb) 132,0 131,6
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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